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ΘΕΜΑ: «Απάντηση στην Ερώτηση 553/19-10-2017 της βουλευτού κας. Μπακογιάννη»
Σχετ.:

Σε απάντηση της υπ’ αρ. 553/19-10-2017 Ερώτησης της βουλευτού κας. Ντόρας 
Μπακογιάννη σας γνωρίζουμε ότι:

Είναι γνωστό ότι με αφορμή την οικονομική κρίση, παθογένειες δεκαετιών οδήγησαν σε 
συρρίκνωση και περαιτέρω απαξίωση τον κλάδο της βιομηχανίας στη χώρα μας. Για την 
αντιστροφή του κλίματος αποεπένδυσης και της γενικότερης αποβιομηχάνισης, το Υπουργείο 
υλοποιεί για πρώτη φορά εδώ και δεκαετίες έναν ολοκληρωμένο αναπτυξιακό σχεδιασμό με 
επίκεντρο τον προσανατολισμό της μεταποίησης σε προϊόντα υψηλής ποιότητας και υψηλής 
εγχώριας προστιθέμενης αξίας. Η Κυβέρνηση επιδιώκει με συστηματικό και συντονισμένο τρόπο, 
αφουγκραζόμενη την αγορά, να συμβάλλει στην ανάκαμψη της βιομηχανίας μέσα από τη  
δημιουργία ενός φιλικού περιβάλλοντος για την επιχειρηματικότητα και την παροχή κινήτρων για 
την προσέλκυση ξένων επενδύσεων.

 Στο επίκεντρο αυτής της προσπάθειας τίθεται η ανάπτυξη της υγιούς επιχειρηματικότητας 
που θα λειτουργεί στο πλαίσιο των θεσμοθετημένων κανόνων τηρώντας τις βασικές  αρχές του 
ανταγωνισμού. Η Σύμβαση μεταξύ του Ελληνικού Δημοσίου και της Εταιρείας «Siemens» που 
συνάφθηκε στις 22/8/2012 με το Ν. 4072/2012 μετά από αποκαλύψεις για τη συμμετοχή στελεχών 
και εκπροσώπων της εταιρείας σε παράνομες δραστηριότητες και επιχειρηματικές πρακτικές 
αποτελεί μια συμβιβαστική πρόταση και εξωραΐζει σε ένα βαθμό τη χρήση τέτοιων πρακτικών, 
αντίληψη που δεν συμβαδίζει με τις ορθές επιχειρηματικές πρακτικές που επιδιώκει να εμφυσήσει η 
Κυβέρνηση.  

Αρμοδιότητα για την αδειοδότηση της εταιρείας έχει η Δνση Ανάπτυξης της Περιφέρειας 
Αττικής. Σύμφωνα με πληροφορίες που συνέλεξε η ΓΓΒ μέσω των υπηρεσιών της η εταιρεία BSΗ 
EΛΛAΣ ABE  μετά τη λήξη της 8ετούς διάρκειας άδειας λειτουργίας υπέβαλε εκπρόθεσμα αίτηση 
ανανέωσης χωρίς τα απαιτούμενα δικαιολογητικά. Κατόπιν σχετικής αλληλογραφίας της 
αδειοδοτούσας αρχής με την εταιρεία και έπειτα από επιτόπια επιθεώρηση είναι σήμερα σε τελικό 
στάδιο η έκδοση απόφασης επιβολής προστίμου για λειτουργία χωρίς άδεια λειτουργίας και για 
τροποποίηση της παραγωγικής διαδικασίας χωρίς άδεια εγκατάστασης ή απαλλαγή κατόπιν 
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θεώρησης νέας μηχανολογικής μελέτης.
Πέραν των ανωτέρω, σημειώνεται ότι οι επιχειρηματικές κινήσεις μεμονωμένων 

επιχειρήσεων εκφράζουν τη στρατηγική και τα συμφέροντα των μετόχων τους και δεν μπορεί σε 
αυτό το επίπεδο να απασχολούν την Κυβέρνηση.

    
     Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ

ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ ΖΑΦΕΙΡΗΣ

Εσωτερική Διανομή:

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
    Ο προϊστάμενος του τμήματος Διοικητικής 

Υποστήριξης, Οργάνωσης & Τεχνικών 
Υπηρεσιών Τομέα Ανάπτυξης
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